
المــــــدة: ســاعـــة ونصـــف        الرياضــيـات :الاختبار الأول فــي

وقاط 6الجزء الأول: 

 :km²بـ  براث اىؼبىٌإىٞل ٍظبحبث ق :(ن5,1): التمريه الأول

أٍزٝنب اىدْ٘بٞت أٍزٝنب اىشَبىٞت أٗقٞبّ٘طٞب إفزٝقٞب أٗرٗبب آطٞـب

43 820 000 10 180 000 31 370 000 9 008 500 24 490 000 17 840 000

ـ امخب ٍظبحـت اىقبرة اىخٜ حْخَٜ إىٖٞب ببىحزٗف.

.حْبسىٞب ب ٍظبحبث ٕذٓ اىقبراثـ رح  

 (ن5,1) :التمريه الثاوي

 ٍصبرٝف اىْ شٕت ببىخ ظبٗٛ، حٞث حقذر حنبىٞفأصذقـبء فٜ  4فٜ رحيت إىٚ ٍذْٝت خبّج اىظ بحزة، حشبرك   

. دْٝبر 0555 ٍٗصبرٝف ٍخخيفت قذرٕب، دْٝبر 00855 قذرث بـ: ؼبًدْٝبر، ٗحنبىٞف الإط 5055بـ اىظ فز 

مٌ دفغ مو  ٗاحذ؟ـ 

 (ن5,1 ):التمريه الثالث
اج ٍظبفـت قطـ اج؟ فٜ 1200mٜ ٍزحيت أٗىٚ، ٗف 4kmغ در  ٍزحيـت ثبّٞت.ـ ٍب ٕٜ اىَظبفـت اىخٜ قطؼٖب اىذر 

 (ن 5,1) التمريه الرابع:

  cm 6حنُ٘ اىَظبفت بَْٖٞب  بحٞث A، Bــ ػيٌ  ػيٞٔ اىْقطخِٞ   .dــ ارطٌ اىَظخقٌٞ 

 .AB ٍْخصف اىقطؼت اىَظخقَٞت 5ــ ػِٞ اىْقطت 

 .Oٗٝشَو اىْقطت  dقٌٞ ػيٚ اىَظخ ػَ٘دٝب Kــ ارطٌ اىَظخقٌٞ 

 cm 3بـ  Oػِ  ٗحبؼذ Kاىَظخقٌٞ إىٚ  حْخَٜ Cــ ػِٞ اىْقطت 

اىْبحح؟ ىشنوــ ٍب ّ٘ع ا .A، B، Cصو بِٞ اىْقط 

 :) ن4 (المسألـت: :الجزء الثاوي
ٍو 055بخزٌٍٞ بؼض اىَْبسه، فخطيب شزاء  قبً ٍقبٗه     095، ٗدْٝبرا ىينٞض اى٘احدذ 005بـ  مٞظب ٍِ اىز 

دْٝبرا ىينٞض اى٘احذ. 405ٍِ الاطَْج بـ  مٞظب

ٍو0  ؟ٗالاطَْج ٍؼب ـ ٍب ٕ٘ ثَِ شزاء أمٞبص اىز 

ٍدو،  دْٝبرا، ٗشدبحْت أردزٙ ىْقدو الاطدَْج ب دؼف 0555قـبً اىَقبٗه بنزاء شبحْت ىْقو اىزٍو بـ:  ثَدِ اىز 

به ىشحِ أمٞبص الاطَْج ٗحفزٝغٔ حٞث أخزة اىؼبٍو اى٘احذ ٕٜ  3ٗميف   َ دْٝبرا. 0555ػ

 ـ احظب حنبىٞــف حزٌٍٞ اىَْبسه.0

تىبيــه: إجــــــراء العملياث العموديــت إجباري

5مه  5الصفحـت 


